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«Tpu NyTU BeAyT K 3HAHUIO: NYTb
PA3MbILINEHUU - 3TO NYTb CAMBIU
6naropoAHbIN, NYTb NOAPAXKAHUS
- 3TO NYTb CAMbIU SIerkuu U NyThb
OMbITA - 3TO MYTb CGMbIN
A=t rOpbKUA»
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Ha kakue age rpynnebr
MOXHO pasaenuTb Ymcna:




“"TpyoHoCTe 3agav
NnoBblLUaeM,
PeweHne Hanmtu
Nnpegiiaraem”
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OTpunarejabHbIM YU CJI0M
BbIpasKaeTcs

KoopavHaTtbl TOYKMU,
nexawewun nesee Toukun O

IHogoxkuTeJbHBIM YHCJIOM
BbIPaXKaeTCA

KoopauHaTbl TOYKU,
nexawieun npasee Todku O

'Pacxon (mexerTonnmea U 1.0}

[Towxox (mexer, Tonnwea i 7.)

Yook (B pybnax, konemkax)

[TpuObInb (B pyonax, Konemkax

eMneparypa Hxe HynA

Temneparypa BhiLLe HynA

MmMyouviHa HUMKe
yYpoBHA OKeaHa

MMyoonmnHa Bbilue
YPOBHSA oOKeaHa

BpemMmsa 0o Halueu

pbl (B rogax, Bekax) |

Bpemsa Hawueun
3pbl (B rogax, Bekax






C ucrmoJp30BaHuEeM 3HAKA

be3 ucnnoJjan30BaHug 3HAKA

-250

YOBITOK B XO3AMNCTBE
coctasun 250 pyobnewu

TemMnepaTypa paBHa
-8 rpagycos

8 rpalycoB MOpo3a

-19

TemMnepaTypa Bo3gyxa
15 rpagycoB Mopo3a

+3/

TemMnepaTypa Tena
YyenoBpeka 37

YpoBeHb Kacnnmuckoro
MOpSA -28 M OT YPOBHSA MOPS

Ha 28 M HvbKe
yYypoBHA MOPSA

+250

JdaHHasa Todka MecTHOCTU
HaxoaounTcsa Ha BbICOTEe
250 M BblILUEe YPOBHSA
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3+6-8+10-5

|.KaK nsmeHeHwne TemnepaTyphil

. Kak oBvxkeHne BOO b
KoopoUuHaTHOW MpPpAMOM

[ll. C ncnonb3oBaHue NOHATUS ,
"nonr" n "npmbbinb”
;'9‘ 4




"Cutyaumm B >KN3HU
Takue,

JInbo crnoXxHblie,
Mmoo npocTtblie”
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=l BorumcnuTe: |1,8|+|-4],
|-1,5]-]1,2[, [-48]:|6|

23 Pelunte ypasHeHue: |x|=7,
|x|=18, [x]=-3

YKQXXUTe BCe 3HaYeHUs X, Npu
KOTOpPbIX BEpHO HepaBeHCTBO:

|x]<B, |x|<4, |x|<=1, |x|<=8
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1~ CpasHuTe:
S 7 3 7 12 7 4
J_‘l 2 w117 29?2

/
7,5127,38,-10,2:10,8,~7,5%~ 7,38

.Ykaafcume OonbuLee U MEeHbULee U3 YUCe

25,026, —45876; 31%; —0,02; 0; 1.
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Kutau - |l 4o H.s.

|0MOMUTENbHbIE YHCA - MMYLLECTBO
OTpHUATENbHbE YUCNE - RO, HenocTay




EBpona XM XUM B.
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NOOpAMHATHAZA NpsMas %
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lNpoBepb cebsd

* 3anuwuTe B BUAE HepaBeHCTBa:
A) B, 7 - nonoxmutenbHoe Yyncno
B)-12,48 - oTpuuaTenbHoe Yncno
B) m - ymcno HenonoxutenbHoe
C) B - YUCNO HeoTpuLaTesnbHoe

* YKaxuTe BCe Lenble 3Ha4yeHus X, npu
KOTOpPbIX BEPHO HEpPABEHCTBO:

|x|<2: |x|<7; |x]|<3; |x]|<6




lNpoBepb cebs

* BepHo nu yTo:!
-1>0; -10<-5; -8>3; -18<45;
-5¢-10; -7>-8; -5<1;-875«-1.

N3BeCTHO, UTO @ U B ~NONOXUTENbHbIE,
X Uy -oTpuuatenbHbie. CpaBHUTE:!

Oux,am0,8n0,0u-x,au x,yus,

-yu x,-aus, |x| ux,au |al
f‘@‘

&




v Kakoe 3to0 yncno?

v Ero mopyne?

v/ [Ae pacnonaraerca Ha YUNCNOBOU MPSMOU?
v/ CocegHue ¢ HUM vucna?

v/ PacctogHue mexay Toukamum ¢
KoopAUHATaMu a u -a?

v [Ba ynucna meHblie ero?
v [Bea yucna 6onble ero?
= TTpoTuBONONOXHOE YNCNO?
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